Kvaliteedijuhtimissiisteem (CMK)
0U Volja (000 «Boas») on sertifitseeritud

néuetele

vastavalt standardi ISO %‘2008
.};:—"‘-.V > @

Vene Registri pool sertifitseeritud
KOMMOAHMS

BOANA

NPOUW3BOACTEBO TENNMKL

EASY UP

2020. aasta mudel
polUukarbonaadist kattega kasvuhoone

2,1m

TEHNILINE PASS

PAIGALDUSJUHEND




Tehniline pass/KASVUHOONE «EASY UP

Kasvuhoone "EASY UP " kokkupanek ja kasutamine peab toimuma
' rangelt vastavalt tehniliste andmete lehel toodud juhistele ja
B kasutamiseeskirjadele. Tehnilist pass tuleb alles hoida

Kirjeldus

Kasvuhoone " EASY UP " on kavandatud soodsa mikrokliima loomiseks suvilates ja
aedades aiakultuuride kasvatamiseks. Kasvuhoone voib olla vastavalt ostja soovile eri

pikkusega. Noutav pikkus tagatakse pikendusdetaile sisaldavate lisapakettide soetamisega.
Iga vahellli pikendab kasvuhoonet 2 m vorra. Baaskomplekti pikkus on 4m. Paigaldatud
kasvuhoone karkassi korgus on 2,1 m.

Kasvuhoone karkass on valmistatud tsingitud rauast torudest ja profiilidest.
Kokkupanemiseks on vaja kruvisid ja mutreid. Komplekti kuuluvad koik katte kinnitamiseks
vajalikud vahendid. Kasvuhoone plaatidega komplekteerimine toimub ostja tellimuse alusel.
Pohikomplekti jaoks laheb tarvis kolm, 2,1x6 m suurust pollikarbonaatplaati, laiusega 4 voi 6
mm. Iga lUli kohta Uks polUkarbonaatplaat, mootmetega 2,1x6 m.

Kasutamiseeskirjad

Enne kasutamist tuleb aiakasvuhoone vastavalt kasutusjuhendile kokku panna ja
pinnasele paigaldada.Kui kasvuhoone paigaldavad kolmandad isikud, peab ostja
kontrollima paigaldamise kvaliteeti, et tulemus vastaks juhendile.

Arge paigutage kasvuhoonet hoonete ja puude lahedale, millelt véib kukkuda lund voi jaad.
Soovitatav kaugus on min 2 m.

Kasvuhoone on moéeldud tuule Kkiiruseks mitte Gle 24 m / s.

Karkassi 10plik piirlumekoormus on 60 kg 1 m2 pinnase

horisontaalse pinna kohta. Igal juhul tuleb valtida liigset lumekoormust: puhastada
kasvuhoone pinda parast igat lumesadu voi eemaldada talveks kate voi paigaldada liikuvad
paneelid kogu raami ulatuses ning nihutama need talveks madalamasse asendisse

KASVUHOONE «EASY UP /Tehniline pass

Poliilearbonaatplaatide puhastamine ja pesemine

1. Loputage plaati sooja veega.
2. Peske plaati pehme seebi lahuse voi tavalise puhastusvahendi ja sooja veega,
kasutades mustuse eemaldamiseks pehmet lappi voi kasn

3. Loputage kilma veega ja kuivatage pehme lapiga

Mitte kunagi arge kasutage polUkarbonaatplaatide puhastamiseks abrasiivseid aineid ega
vaga leeliselisi puhastussegusid. Pinna kuiv puhkimine kahjustab klaaside kaitsekihti ja
Iihendab selle kasutusiga. Mitte kunagi arge puhkige polikarbonaatplaatide pinda harjade,
metallisisaldusega lappide ega lihvimisvahenditega.

Garantii

1. Tootja kannab vastutust kasvuhoone taieliku komplektsuse eest

2. Tootja kannab vastutust selle eest, et kasvuhoone oleks vastavalt juhendile kokkupandav
3. Tootja kannab vastutust kasvuhoone vastupidavuse eest toodud ilmastikumojude
juures.

4. Pretensioonide esitamise aeg - 24 kuud alates ostmise kuupaevast.

Garantiitingimused

Garantii ei kehti, kui:

1. Kasvuhoone on paigaldatud juhendit eirates.

2. On rikutud kasutamisreegleid.

3. Kasvuhoonet on kasutatud muuks kui ettendhtud otstarbeks

4. Korrosioonijalgede olemasolul osadel I6ikudel, kuna see ei mojuta konstruktsiooni
kasutamist

5. Kasvuhoone deformatsiooni pdhjuseks on tehnilises passis maaratletud lumekoormuse
Uletamine

6. Kasvuhoone on deformeerunud pinnase liikumise tottu

7. 0n esinenud uleujutus, orkaan voi juhtunud muu loodusonnetus

Valmistamiskuupaev:

Tootja: OU Volja (000 «Boasi») 141983, Dubna, Moskva oblast, per. Severndi 8 (141983, r. Ay6Ha MOCKOBC@IZ
obnactu, nep. CeBepHbIi A.8.)



Tootja kannab vastutust toodangu kvaliteedi eest vastavalt
Vene Foderatsiooni tsiviilseadustikule.
Tootja jatab endale diguse teha kasvuhoone konstruktsioonis muudatusi.



PAKETI KOOSTIS

1 PAKETT
Nr tahistus nimetus kogus
tk
1 1 |Sammas o 10
2 1-2 |Otsasammas 4
. -
3 2 Tala 20
2 PAKETT
Nr tahist nimetus koﬁg(us
us
4 81 Otsa alumine pingutuslatt -/ 2
5 82 | sidelati rohktugi / 2
6 9-2 Hingepost ~/ 2
! 91 Ukseava varras ~/ 2
8 10 Ukseava pingutuslatt '/ 2
9 12 Uksehinge vertikaaldetail / 2
10 121 Ukse vertikaalne detail '/ 2
11 12-2 |otsmiste tuulutusakende vertikaa /aletailid 2
12 12-3 | tyulutusakna vertikaaldetail -/ 2
13 131 Tuulutusakdna/ukse horisontaald(/ 6
14 13 Ukse keskmine horisontaaldetail -/ 2
15 13-2 Tuulutusakna horistontaaldetail / 2
3 PAKETT
Nr tahist nimetus kogus
us tk
16 | 41 N\ 4

Otsakaar

4 PAKETT

Nr tahist nimetus kogus

us tk
19 4H Alumine kaar 6
20 AHT Alumine aarmine parempoolne kaa 2
21 | 4HT1 Alumine &armine vasakpoolne kaz 2

5PAKETT

Nr tahist nimetus kogus

us tK
22 - Sisemine klamber BN 15
23 - | valine klamber Y= 15
24 ) Kulgklamber - 10
25 ) Klamber40x20 4
26 - Klamber 40x20 4
27 | Klamber 20x20 b 40
28 } Nurgaklamber 20x20 L‘ 32
29 = | Hinged l 8
30 - |Kaepide =& ~f 4
31 | 3 |1y — 14
32 - Kaepide kate 4
33 ___|Riiv 4
34 - | Tugilatt 4
35 | - |essonoien T

‘ 4

36 ~ |Seib f 0 4
37 - Teip 1
38 - Kruvi M4x12 ,\‘m' | 40




17

4BT

Ulemine &armine kaar

18

4B

Ulemine kaar




3 VAHELULI PAKETT

Nr tahis nimetus kogus
tus tk
39 - |Kruvi M4x35  w—— 16
40 - Kruvi M5x30 D 36
41 - Kruvi M6x16 ? Ml 40
42 - Keermekruvi 4,8x19 -Luuumu 295
43 - | Keermekruvi 4,8x11 g 4
44 - |seib32x4 ) 16
45 - Mutter M4 & 56
46 - Mutter M5 U 40
47 - Mutter M6 \q‘ij 40
VAHELULI SISU
1 VAHELULI PAKETT
Nr tahis nimetus kogus
tus tk
= =)
48 1 Sammas B 4
49 2 Tala . 10
2 VAHELUL! PAKETT
Nr tahis nimetus kogus
tus tk
50 4B Ulemine kaar 2
51 4H 4

Alumine kaar

Nr tahis nimetus kogus
tus _ tk
52 3 |1 o 4
53 - Sisemine klamber et 10
54 - |valine Kiamber —_— = 10
55 ) Kruvi M4x12 (- 20
56 ) Kruvi M4x35 ’m 8
57 ) Mutter M4 & 28
°8 " | seib32xa E)x 8
59 ) Keermekruvi 4,8x19 S 22
Dekoratiivne terasizivis (tihendid). Lisakomplekt (miiiiakse pohikomplektist
erald;)
Nr tahist nimetus kogus
us tk
©0 v Ukseaaris 2
61 Y2  |Ukseaaris 2
62 Y8 |Uksedaris 2
63 Y9  |Ukseaaris 2
64 Y10 |Tuulutusaknaaaris 2
65 Y6 |Tuulutusaknadéris 2
66 Y7 | Tuulutusaknadéris 2
67 Y11 |Tuulutusaknaaaris 2




o
— +
~

| I
_m__
g
|

© | |

-l
I c 1

Kasvuhoone paigaldamisel vundamendile (vt punkt 25) ei monteerita osi 1 ja 3

ega paigaldata edasisse montaazi.

1. paketist

I Nr2
1

1

-
_— - ———

1

1

—.

1

|

1

— |

1

) |

1

/I |||||||||| 7

PR e -

! E_= M

“ | i

. 1

. 1

_ !

1 | ~1

1 | ~ "

1 | T

' | '
L 1

/Iilli ||||||| 7z

L
- k. 9

- ———

- ———

. o o e o - 7
[ —— ~
! /‘
1 \\ —
1 \ .
! Te}
b <

S

o An
— _—L.. { .

W, =

1 N, |

! ) .

JE
N -

-

TrAR2e27T T T

S--g2225 - = 7

-y,

-
L--
|

C T

5. paketist

N -

- ———

- ———

2tk

N -



k. 37

Ik. 38-39



Z Tuulutusakna sisekulg - avad detailide

tagakulgedel: Nr 13 2. paketist
- ——— 1tk .
|
Nr 11 I
2. paketist | -:1% Nr 12
- - — - — 2. paketist
i 1Tk /I‘—_T_ —————— S P
| - -
I / 1tk :
1
,,/’ 13-2 -
—— - - — = |
|
T e N S U | (il ‘
5. paketist
I o —— - — - ~ k .
I . Nr2s paketist _ _

1
I ji:/_i hS , 5. paketist
. R e
p § i _ 2tk
| - - o rar
/ r "

\ -— -

Nr47 5.
| paketist |
|
|

T —Lo=1

132 %
INr40

phketist, 2 tk



Ukse sisekillg - avad detailide tagakulgedel

it e I \ (9715
Nli 41 5, .paketlst
i]. paketist

|Nr 28 5.
paketlst 2

I 1
'tkh‘ : I - | y |
_——=e= |Wt 17 1241
I'Nr 47 5. o N 1,

Rgz;z* aialel

; Ik_et'j‘)_i“ -1

I paketist

I} !
o S
. I

~ = -
_—— - T —



Otsa sisekllg - avad detailide tagakulgedel

\ i
-~ - ‘/5\ : Nr 4 2. paketist 8J1

| |
/1tk I
1 I I

13



~ 7 15. paketist

X2

15



12tk

I Nr27 5. paketist
I 2t
|
|

_i* - -1 Nra41 5. paketist

\\ | 1tk :
I ¢ I




i e —m Em e = = == = e
-

I Nr24 5. paketist |

18

| Nr 42 5. paketist
I 1tk

LD
- — I Qu

I Nr 24 5. paketist

:2tk




Kargpoliikarbonaat peab olema dige poolega véljapoole (paikese poole). See pool on
kaetud kaitsekilega (Te peate selle kindlasti vélja selgitama enne ostmist voi
paigaldamist). Kaitsekilega kaetud poolel on tavaliselt transportimise lint markeeritud
20 kirjaga. Teisel pool on kile labipaistev. Peale plaadi margistamist kuid enne I6ikamist,
tehke margistused plaadi igale tiikile (kaitsekilega pool): parast transportimiskile

21

.
[

B ==

mahavétmist on plaadi mdlemad pooled peaaegu tihesugused. Transportimiskile tuleb “x

alt poolt maha votta vahetult enne katte karkassile kinnitamist.

Polikarbonaatplaatide 16igud avatud 5qs5
kéarjetega tuleb teibiga Ule kleepida

“ I || “m ‘
|.i
4

A

5 >
18 | \
A \-
B 1405
< 1579 90
< > 0
390 1500 151
pﬁ? < < » 1< >i
/ A 2100
4
900 900
222, X
A
1500
390 1500
y < < > Y
90
1775
0
-
\2 Yy
2045 T
B - 6000 18

Yy




tihendid, vt pbmkﬁ 26

[iskomp[ekﬁ

I I Uste ja tuulutusakende

1
| x |
| o
R
I |
18 I

2
(0]
| x<
AN ©
< 2 WJ_
12
210 |




1 2 Lllsakamp/eéﬁ dekoratitvse dirise (tihendl) paz"gfa/daml’se/ uksele > ja tuulutusakendele, vt punéﬁ 26

24

25



14

~

J— -

| | 1 Nr 19
I 4. paketist




I Nr42s5. i
I paketist |
= 1
| [

X3



= ] |
INr 23
; I5. paketist :
i I | T Atk
INr45
I5. paketist
&

INr 38
I5. paketist 1.




20 PIKENDAMINE VAHLULIGA

il\;4_97 _____ | S ; Nr 51 VAHELULI 2. '
IVAHELOLI 1. I \'}',:E"E)LUU 0. I :p;kett !
Ipakett» . ) akett |
I 270 th ¥ I
--------- Ry i

2

2

] 2 *

. _4H L —4H

2 4H 2 4H
2 2

Nr 38 5. paketist :

f
odonl




Kargpoliikarbonaat peab olema dige poolega véljapoole (paikese
2 2 PO i i Y 23 poole). See pool on kaetud kaitsekile ga (Te peate selle kindlasti valja
& ' e selgitama enne ostmist voi paigaldamist). Kaitsekilega kaetud poolel on
tavaliselt transportimise lint markeeritud kirjaga. Teisel pool on kile

labipaistev. Peale plaadi margistamist kuid enne I6ikamist, tehke
margistused plaadi igale tukile (kaitsekilega pool): parast

Nr 35
«5. paketist

INr32,33, 36 5.
|paket|st

| ! i ‘
INr 32, 33, 36 I
Nr 42 1 [
5 @(etlst I ! Nr 42 I ‘ 1
« k 1
I I ' N T : 5. paketist INF39 :
0 1tk | J’ 21k | I TN : 15, Paketist |
T B et . g " e S

34



VUNDAMENDILE PAIGALDAMINE

25

Y

1000 .l 1000

3
9 &
] @
]
—————————— ‘ I5. paketist 1
e T : N TSR,
15. paketist L oo I
I ———m 1tk
[}

37



2 6 Lzls‘a/zomp/eét‘[ dekoratiivse &rise (tihend) pazga/damise/ uksele > ja tunlutusakendele, INrdo — - T T T ‘

|Teraséérise |
IIisapakendist 1
15. paketist I ] |

e 17tk |
| J.Hll\llll}l_} I

o~




40

KOMMNDAHMSA

BOoONnsd

NPOW3IBOACTBOTEMNKL

Ettevéte - tootja: OU «Bonsa»
Dubna, Moskva rajoon.
Tel/faks: 8 (495) 598-5-999
www.perchina.ru www.domflora.ru
e-pasts: Info@perchina.ru



http://www.perchina.ru/
http://www.perchina.ru/
mailto:info@perchina.ru



